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ŻYCIE RELIGIJNE PARAFII CHMIELOWICE * PORZĄDEK 
NABOŻEŃSTW * OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

Refleksja 

       Jedno z najważniejszych zdań dzisiejszej Ewangelii brzmi: „Przez swoją 
wytrwałość ocalicie wasze życie” (Łk 21,19). Pan Jezus nie obiecuje nam życia 
bez trudności, ale zapewnia, że ci, którzy wytrwają, będą ocaleni. 
Wierność, cierpliwość, niezłomność – to cnoty, które w oczach Bożych 
mają ogromną wartość. „Błogosławieni, którzy cierpią prześladowanie dla 
sprawiedliwości” (Mt 5,10). 

      Nie chodzi tylko o zwykłe przetrwanie, ale o to, by wytrwać w wierze, 
nie poddać się zwątpieniu, zwłaszcza wtedy gdy wszystko się wali, gdy 
świat wokół zdaje się tracić sens. Prawdziwe życie – życie wieczne – nie 
zależy od ziemskich sukcesów, ale od naszej wierności Panu Bogu. 

      Pan Jezus obiecuje swoją obecność i siłę w trudnych chwilach. 
Mówi: „Ja dam wam wymowę i mądrość” (Łk 21,15) oraz zapewnia nas, 
że „Żaden włos z waszej głowy nie zginie” (Łk 21,18). Nie jesteśmy sami – 
nawet wtedy, gdy świat wokół się chwieje, gdy Kościół przeżywa trudne 
chwile, gdy w naszym życiu jest ciemno. 

      Prośmy dzisiaj Pana Jezusa, aby dał nam moc wytrwania, byśmy w 
każdej sytuacji potrafili dawać świadectwo Jego miłości i prawdy. Bo tylko 
przez wierność aż do końca, możemy osiągnąć prawdziwe zbawienie.  
 

o. Ryszard Bożek CSsR 
 

- 2 - 

Porządek Mszy św. i nabożeństw 
XXXIII Niedziela Zwykła  16.11.2025 – Rok C 

PONIEDZIAŁEK 17.11.25r.  św. Elżbiety Węgierskiej, zakonnicy 
  7.00 – Za Parafian a szczególnie za ofiarodawców wspierających remonty przy  
             naszym kościele. Po Mszy św. nowenna przed Uroczystością Jezusa     
             Chrystusa Króla Wszechświata 

WTOREK 18.11.25r.  bł. Karoliny Kózkówny – wspomnienie 
18.00 – Różaniec w intencji młodego pokolenia i o pokój na świecie  

18.30 – Za + ojca Waltera Blaik, ++ dziadków Blaik, Baron, Dylong, Buczny oraz  

             wszystkich ++ z tych rodzin. Po Mszy św. nowenna przed Uroczystością      
             Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 

ŚRODA 19.11.25r.   
18.00 – SZKOLNA: Za + Irenę Michta, ++ z rodzin: Gełej, Michta, Niewiński oraz  
             za dusze w czyśćcu cierpiące  Po Mszy św. nowenna przed Uroczystością      
             Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 

CZWARTEK  20.11.25r.  św. Rafała Kalinowskiego – wspomn. 
  8.30 – Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu   

  9.00 – Do Miłosierdzia Bożego z prośbą o radość wieczną dla ++ rodz. Marty  

             i Pawła Henek, dziadków Łucji i Franciszka Milek, Zofii i Rocha Henek,  

             Leona Prucnal oraz ++ krewnych. Po Mszy św. nowenna przed Uroczysto- 

             ścią Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 

PIĄTEK  21.11.25r.  Ofiarowanie NMP – wspomnienie 
17.30 – Nauka przedchrzcielna 

18.30 – Za + męża Reinholda Niespor, ++ rodziców, teściów i rodzeństwo oraz  

             wszystkich ++ krewnych. Po Mszy św. nowenna przed Uroczystością      
             Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 

SOBOTA 22.11.25r. św. Cecylii, dziewicy i męczennicy 
17.30 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu i na zakończenie nowenna    
             przed Uroczystością Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata  

18.30 – 1). O Boże błog. i zdrowie dla Krystyny Kozłowskiej i Agnieszki Dybała  
             z okazji ich kolejnej rocznicy urodzin 

             2). O Boże błogosławieństwo zdrowie i potrzebne łaski dla naszych orga- 

             nistek: Katarzyny Pawlickiej, Anety Malik, Zuzanny Kubiczek i naszego  

             organisty Andrzeja Kubiczek w dniu św. Cecylii patronki muzyki  koście- 

             lnej 

NIEDZIELA 23.11.25r.  Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata  
 7.30 – Do Opatrzności Bożej za wstaw. Matki Bożej i św. Anny o Boże błogo- 
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              sławieństwo i zdrowie dla Marii Duda wraz z podziękowaniem za wielo- 

              letnią posługę w zakrystii 
  9.30 – Do Bożego Miłosierdzia z prośbą o wieczne zbawienie dla ++ rodziców  
             Elżbiety i Maksymiliana Galla, Klary i Adolfa Baron, Marii i Jadwigi,  

             Małgorzaty, Zygfryda i Józefa, Alberta i Marty Kuchnia, Marii i Włady- 

             sława Tymkiewicz oraz wszystkich ++ z tych rodzin 

11.00 – 1). Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem MBNP i św. Anny z po- 

             dziękowaniem za łaski i prośbą o dalsze Boże błog. i zdrowie dla Joanny  

             Lech, jej córek i wnuka oraz dla sióstr z rodzinami 

             2). CHRZEST ŚW.: Emanuel Herda i Oliwier Pasoń 

Ogłoszenia duszpasterskie 
● Dzisiaj XXXIII Niedziela Zwykła – IX Światowy Dzień Ubogich. Z tej okazji w 

intencji osób ubogich i potrzebujących, o g. 12.00 w kościele pw. św. Wojciecha i 
Matki Bożej Bolesnej w Opolu, Ks. Biskup opolski Andrzej Czaja będzie 
sprawował Mszę św. i wygłosi słowo Boże. Po Eucharystii spotkanie przy stole i 
wspólne świętowane na Placu Kopernika. We wspólnym świętowaniu będzie 
uczestnikom towarzyszyła Orkiestra Dęta z Opola-Szczepanowic. Dzisiaj nasz 

Parafialny Zespół Caritas kwestuje przed kościołem na rzecz Domów Nadziei w 

Opolu i Dylakach. 

● Dzisiaj o g.16.00 zapraszam na Nieszpory Niedzielne.  

● Dzisiejsza tzw. kolekta inwestycyjna, jest przeznaczona na remonty przy 

naszym kościele. Kwesta na pomoc dla Kościoła Prześladowanego w minioną 

niedzielę wyniosła: 1710zł. Dziękuję wszystkim ofiarodawcom. 

● We wtorek o g.18.00 modlitwa różańcowa w intencji młodego pokolenia oraz  

o pokój na świecie. W tym tygodniu przewodniczy Róża p. B. Bryja. 

● W środę o g.18.00 Msza św. szkolna dla wszystkich dzieci. O g.17.15 zbiórka 

dla kandydatów na ministranta. 

● Zbliża się Okres Adwentu, dlatego zachęcam dzieci do przygotowania 
lampionów roratnich, a rodziny do przygotowania wieńców adwentowych. W 

pierwszą Niedzielę Adwentu (30 XI) będą do nabycia wieńce adwentowe 
przygotowane przez nasz Parafialny Zespół Caritas. Dochód z ich sprzedaży 
zostanie przeznaczony na świąteczne bony żywnościowe dla potrzebujących z 
naszej Parafii.  

● Sprawy kancelaryjne proszę załatwiać od wtorku do piątku po Mszy św., w 
kościele. W sprawie Chrztu, ślubu i pogrzebu oraz uzyskania różnych potrzebnych 
zaświadczeń, proszę o wcześniejszy kontakt telefoniczny (najlepiej we wtorek, 

środę, piątek w g.1430-1500, nr tel.77 474 55 06). Intencje Mszy św. na rok 2026 

można zamawiać od poniedziałku do soboty, po Mszy świętej w kościele. 

● Przygotowanie do I Spowiedzi i Komunii Św.:  

- katechezy: wtorek 18 XI - kl. IIIA g.17.00 ; czwartek 20 XI - kl. IIIB g.17.00 
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- katecheza dla Rodziców: czwartek 11 XII o g.19.00 

● Przygotowanie do Sakr. Bierzmowania.  

- katechezy dla kandydatów: kl.VI - czwartek 20 XI o g.16.00 ; kl.VII - czwartek 
20 XI o g.18.00 ;  kl. VIII - środa 19 XI o g.19.00 

● Wizyta Duszpasterska tzw. KOLĘDA obejmie całą Parafię. Proszę tylko 

nowych mieszkańców Parafii oraz tych, którzy jeszcze nigdy nie przyjmowali 

kolędy, aby zgłosili wolę przyjęcia księdza. Będzie to można uczynić przez 

wypełnie- 

nie ankiety, która będzie dostępna na stoliku z gazetami od I niedzieli Adwentu. 
Po jej wypełnieniu proszę oddać ją w zakrystii. Bardzo proszę o sprawne 
działanie, to pozwoli ustalić z odpowiednim wyprzedzeniem plan wizyty 

duszpasterskiej.  

● Od drugiej niedzieli Adwentu (7 XII ) będą do nabycia opłatki wigilijne i świece 

Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom. 

● Dziękuję za posprzątanie naszego kościoła parafialnego i proszę o to kolejne 
grupy:  21 XI – Dobrzańska Katarzyna, Dobrzańska Oliwia, Okos Agnieszka, 
Bojczuk Lucyna ; 28 XI – Danisch Sylwia, Danisch Marta, Blaik Katarzyna, 
Janikuła Karina, Janikuła Marcelina ; 5 XII – Żyznowska Bożena, Lachnik 
Magdalena, Lachnik Katarzyna, Okrajni Krystyna ; 12XII – Dawidowicz 
Małgorzata, Wlosz-Dawidowicz Anna, Hyla Regina, Prochnij Iwona 

● Za tydzień w niedzielę Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata, po 

każdej Mszy św. wystawienie Najświętszego Sakramentu i Akt oddania się 
Chrystusowi Królowi. Trwa Nowenna przed tą Uroczystością, zapraszam do 

udziału. 

● We wtorek po Mszy Św. zapraszam na spotkanie Parafialny Zespół Caritas, 

zapraszam również chętnych, którzy chcieliby włączyć się w naszej Parafii w 

działalność charytatywną. 

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊  

Złota myśl tygodnia 
      Bądźmy wierni Kościołowi, którego świat nienawidzi. Może 
wydawać się to heroizmem, ale takie jest nasze chrześcijańskie 

powołanie, aby nie zmieniać się ze światem, ale aby zmieniać świat. 
o. Łukasz Baran CSsR 

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ 

Nr konta:  87 1090 2138 0000 0005 5600 0870 (utrzymanie Parafii) 



            26 1020 3668 0000 5802 0528 1730 (remonty przy kościele)  

„Gazetka parafialna ANNALES jest wydawana przez parafię św. Anny Samotrzeciej w Opolu-Chmielowicach i jest 
przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej”. 


